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Útmutató – A munkahelyi biztonság alapjai  
 

Munkatársaink biztonságának és egészségének védelme a mindennapi munkánk egyik 

legfontosabb feladata. Nagy hangsúlyt fektetünk a biztonságos munkakörnyezetre, a megfelelő 

védőruházatra, de elsősorban arra, hogy munkatársaink felismerjék a kockázatokat és 

veszélyeket. Az alábbiakban néhány információt találhat alapelveinkkel kapcsolatban. 
 

1. Mondjon MEGÁLLJT! 
 

Amennyiben úgy érzi, hogy a védőruházat nem megfelelő, vagy a munkakörülmények 

megváltoztak, kérjük, hagyja abba a munkát, és vizsgálja meg újra a helyzetet. Szeretnénk, ha 

minden este egészségesen mehetne haza a munkából. 

 
2. PSA – Személyi védőfelszerelés  

 
A Würth Modyf cég kiváló minőségű munka-  és védőruházatát biztosítjuk. Ezt kivétel 

nélkül viselni kell, és a következőkből áll: 

 
Nadrágok – pólók/pólóingek – pulóverek/hosszú ujjú pólók – softshell dzsekik – téli dzsekik 

(figyelmeztető jelzéssel) és egyéb rendelhető darabok. Fontos: A rövid munkaruha viselete 

nem megengedett.  

 
2.1. Cipők  

 
A Würth Modyf cég biztonsági cipőit biztosítjuk. Az építkezéseken legalább bokáig érő 

szárú S3-as biztonsági cipőt kell viselni. 

Azok a szerviztechnikusok, akik rendszeresen ugyanazon karbantartási munkákat végzik, és akiknél 
nem áll fenn botlásveszély, 

a szerviz-és üzletág-vezetőkkel egyeztetve engedélyt kaphatnak félcipő viselésére. 

Ha cukorbetegek számára készült speciális lábfedőre van szüksége, akkor ez külön 

beszerzésnek minősül. Ez megfelelő orvosi igazolással igényelhető. 

 
2.2. Védősisak és védőszemüveg  

 
Kask vagy alternatívaként Würth kombinált védősisakokat 

biztosítunk. A sisak egyesíti az ipari védősisakokra és a hegymászó 

sisakokra vonatkozó szabványokat. Olyan munkák során, ahol 

oldalirányú ütések kockázata áll fenn, az ilyen termékek különösen 

jól védik a fejet. 

Az állszíjnak állandóan zárva kell lennie, mert csak így képes 

védelmet nyújtani! Ehhez még hozzájön egy fülvédő kapszula és 

egy védőpajzs, amelyet mindig a sisakkal együtt kell hordani. 
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A védőpajzs mellett különleges feladatok elvégzéséhez további védőszemüvegre is szükség lehet 

(lásd a szemvédelmi terv áttekintését). A dioptriás védőszemüvegek a szemüvegekre vonatkozó 

utasítás szerint rendelhetők meg az UVEX- től. 

 

 
 
 

2.3. Védőkesztyűk  
 

Mindig biztosítjuk a szükséges védőkesztyűt. Alapfelszerelésünk háromféle kesztyűtípust 

tartalmaz: Szerelőkesztyű, vágásvédő kesztyű és vegyi anyagok elleni védőkesztyű. 

 
Fontos: Forgó gépekkel vagy mozgó alkatrészekkel  – különösen fúrógépekkel, ütve-

csavarozókkal és csiszológépekkel – végzett munkák során TILOS kesztyűt viselni,  mivel ez 

növeli a sérülésveszélyt. További információk az érvényes kesztyűtervben találhatók. 
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3. Magasban történő munkavégzés  
 

PSAgA -  Lezuhanás elleni személyes védőfelszerelés  
 

Kiváló minőségű Honeywell PSAgA- felszerelést biztosítunk. 

 
A magasban, akár polcokon vagy munkaállványokon történő munkavégzés a mindennapi 

munkánk legnagyobb veszélyei közé tartozik. A megbízható és biztonságos védőfelszerelés 

elengedhetetlen a kockázatok hatékony minimalizálásához és a biztonság folyamatos 

garantálásához. 

 
 

Az alábbi szabályok érvényesek : 
 

 Főként munkaállványokon dolgozók → H500 öv magasban biztosító eszközzel (HSG) 

és további kiegészítőkkel 

 Főként polcokon dolgozók→ H700 heveder Y-csatlakozóval, HSG-vel és egyéb kiegészítőkkel 
 

 
 
 
 

A teleszkópos emelőkosarakkal történő minden munkavégzés során kötelező a PSAgA viselése és 

az emelőkosár rögzítési pontjain való rögzítése; a korlát nem minősül rögzítési pontnak. A ollós 

emelőkosarakkal történő munkavégzés során kötelező a PSAgA viselése, az FPS a zuhanásgátló 

viselését javasolja – az ollós emelőkosár kinyújtott állapotban történő mozgatásakor a PSAgA 

viselése kötelező. Be kell tartani továbbá az emelőkosár gyártójának előírásait (használati utasítás, 

üzemeltetési utasítás) és a veszélyértékelést. 

 
Ollós emelőkosarak esetén a rögzítés csak a kijelölt rögzítési pontokon történhet, a korlátokon 

történő rögzítés nem megengedett. Túlméretes emelési használata esetén a rögzítést a rögzítési 

pontok között mentőkötelek segítségével lehet kialakítani. Más munkaeszközökkel 

(feszítőhevederek, összekötő eszközként használt hevederek stb.) történő rögzítés 

nem megengedett. 

 
A emelőállványok használatához a Fire Protection Solutions Group által kibocsátott belső 

közlekedési engedély szükséges. Az új munkatársakat közvetlenül a munkába állást követően be 

kell jelenteni elméleti és gyakorlati vizsgára. A megfelelő igazolványt magával kell vinnie. 
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3.1. Létrák, lépcsők és állványok  
 

Hosszabb munkákhoz az állványok vagy emelőkosarak használata jelenti a biztonságosabb és 

előnyösebb megoldást. Létrákat csak akkor szabad használni, ha nem áll rendelkezésre más 

lehetőség. Az általános szabályok a következők: 

Kizárólag ipari célokra engedélyezett létrák használhatók. 

2 méternél magasabb létrák esetében a munkavégzés 

maximális időtartama munkanaponként 2 óra. 5 méter 

feletti magasságban a létrán történő munkavégzés nem 

engedélyezett. Minden létrának – a feljutásra szolgáló 

támasztólétrák kivételével – lépcsőkkel kell rendelkeznie. 

A létrán történő munkavégzés során max. 10 kg terhet 

vihet magával. 

 

 
 

3.2. Munkaegészségügyi óvintézkedések  
 

A munkaegészségügyi óvintézkedések célja annak biztosítása, hogy a munkavállalók 

fizikailag alkalmasak legyenek bizonyos tevékenységek – például magasban végzett 

munkák – elvégzésére. Segítségével lehetővé válik a munkával kapcsolatos betegségek 

korai felismerése és megelőzése. 

 
A munkaegészségügyi óvintézkedések a következőket foglalják magukban: 

 
• Alkalmassági vizsgálat: Vezetés, irányítás és felügyelet, magasban végzett munkák 

• Kötelező óvintézkedések: Zaj, hegesztési füst, kvarcpor, légzésvédő (szükség esetén 

26.2 csoport) 

• Ajánlott óvintézkedések:  Izocianátok, izom-csontrendszeri megbetegedések, 

képernyő előtt végzett tevékenységek (főként irodai) 

• Igény szerinti óvintézkedések: munkaegészségügyi óvintézkedések vagy vizsgálat a 

munkavégzéssel összefüggő panaszok esetén. 
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Kapcsolat  
 

A munkahelyi biztonsággal kapcsolatos kérdések esetén használja az alábbi lehetőségeket: 
 
 

Sven Hintze 

Munkavédelmi részleg 

E-mail: sven1.hintze@fire-protection-solutions.com Tel: 

+49 40 7909079943 

 
 
 
 

Rendelési folyamat / Katalógusok az intraneten  
 

A ruházatot az üzletág ruházati felelősén keresztül rendelheti meg, amely 7-10 munkanapon 

belül megérkezik a leányvállalathoz. A megrendelés a Würth platformon keresztül történik. 

 
További információk, például a munkaruhák és munkavédelmi cipők katalógusa az 

intraneten található: FPS Intranet => Beszerzés => FPS Munkaruházat 

 
A munkavédelmi útmutató és az annak rövidített változatát tartalmazó 

poszter több nyelven, digitális formában elérhető itt: 

 
 

 

mailto:sven1.hintze@fire-protection-solutions.com
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